

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Е. Кожемяко
Л. Скрыльников
А. Колповский
Г. Рютин
В. Бычек
И. Белов
Н. Абобурко
С. Горбунов
Ю. Носулин
А. Шигидин
И. Сириченко
Н. Шарпан
А. Бабкин
С. Сивков
В. Стук
В. Крымский
В. Кулик

Начальник команды

В. Д. Усачев

Старший тренер

Б. Т. Семенов

Тренер **В. Л. Леонов**

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

Цена 5 коп

Г-221875

«ГОРНЯК» (Никольский)

В. Фридрих
И. Логинов
Л. Подлих
Г. Хаханаидзе
А. Ярошевич
П. Шеремет
В. Лаут
А. Глеб
В. Кучмель
Ю. Вандышев
М. Ногаев
Г. Дробаха
Г. Глеб
Н. Атантаев
Ю. Мартынов
А. Ярышев
Н. Глущенок

Старший тренер **Д. И. Галеев**

Тренер **Г. К. Глеб**



Зак. 244

«ГОРНЯК» (Никольский)

Сегодня в очередном матче первенства страны среди команд второй лиги класса «А» армейцы Хабаровска принимают футболистов команды «Горняк».

Команда «Горняк» самого молодого города Казахстана — Никольского (Джезказганской области) нам совершенно неизвестна. Известно только, что она заменила в классе «А» знакомый нам коллектив чимкентского «Металлурга», что «Горняк» — чемпион Казахской ССР 1974 года и обладатель «Хрустального Кубка», учрежденного республиканской молодежной газетой «Ленинская смена», что коллектив в классе «А» выступает впервые, что команду в течение нескольких лет тренирует молодой специалист Долрод Ибрагимович Галеев, а помогает ему один из сильнейших и опытнейших игроков команды — нападающий Геннадий Константинович Глеб.

Показатели чемпиона Казахстана 1974 года заслуживают пристального внимания: он одержал в сезоне 21 победу, четыре матча сыграл вничью и лишь пять раз покинул поле побежденными, забил соперникам 56 мячей, а пропустил только 19. Лучшим бомбардиром чемпионата республики признан нападающий «Горняка» Юрий Мартынов — 22 мяча. У другого нападающего команды — играющего тренера Геннадия Глеба на счету 15 голов и второе место в споре бомбардиров.

Что покажет хабаровчанам дебютант класса «А» на нашем стадионе, чем он блеснет? Не окажется ли «дерзким» новичком или спасет перед авторитетом маститого клуба? Все это мы увидим в сегодняшнем матче.

Пока же футболисты «Горняка» числятся в группе лидеров. После пяти игр у них было 6 очков, они дважды победили, два матча сыграли вничью и лишь в предыдущем туре проиграли «Лучу» 0 : 1.

ИЗ ХРОНИКИ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ФУТБОЛА

«Юбилейные матчи хабаровского СКА в классе «А»

В классе «А» армейцы Хабаровска провели 331 матч. Первый состоялся 27 апреля 1966 года во Владивостоке с «Лучом», последний — в прошлом году 21 октября с торпедовцами Томска (исключая нынешний сезон). Приводим все «юбилейные» матчи хабаровчан:

50-й — 30 июня 1967 г. в Хабаровске с «Иртышом», 1 : 0.

100-й — 19 сентября 1968 г. в Хабаровске с «Темпом», 1 : 1.

150-й — 19 апреля 1970 г. в Днепропетровске с «Днепром», 0 : 1.

200-й — 15 июня 1971 г. в Хабаровске со «Стартом», 1 : 0.

250-й — 6 августа 1972 г. в Хабаровске с «Лучом», 2 : 0.

300-й — 14 мая 1974 года в Омске с «Иртышом», 1 : 2.

Четыре из шести «юбилейных матчей» состоялись на нашем стадионе имени В. И. Ленина. Эти встречи принесли хабаровчанам семь очков из восьми возможных. Из 331 матча 328 армейцы провели в зональных турнирах и три — в финальной пульке за выход в высшую лигу в 1969 году в Симферополе.

19-й матч, который сыграют хабаровчане в этом году (он состоится 6 августа с томским «Торпедо») будет 350-м за все время выступлений команды в классе «А».

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Луч» — «Целинник», «Амур» — «Орбита», «Локомотив» (Ч) — «Шахтер» (Кг), «Селенга» — «Трактор» (П), «Авиатор» — «Спартак» (С), «Автомобилист» — «Торпедо».

Очередная встреча на нашем стадионе состоится 30 мая. Футболисты СКА будут принимать команду «Целинник».

Начало встречи в 19 часов.